
Djeca imaju mnoga prava. Kako bismo ih 

što prije zapamtili, učenici su izrađivali 

plakate na temu dječjih prava. Ispisali su 

brojna važna prava. Neki od njih su: pravo 

na odjeću, hranu, sigurnost, pravo na ime i 

državljanstvo.  

Plakati će biti izloženi na vidljivom mjestu 

kako bi se učenici svakodnevno mogli 

podsjetiti na svoja prava, što ne znači da bi 

obaveze trebali zanemariti. 

Za školske novine piše Karlo Slunjski  

IZRADA POSTERA 

Crtanje i bojanje zabavne su aktivnosti 

svih dobnih skupina. Stoga su učenici 

ponovno napustili razrede i zaputili se na 

školsko igralište. Šarenim kredama 

obilježili su motive djetinjstva. Bilo je tu 

šarenih stabala, automobila, leptirića, pa i 

svevremenska igra školice koju su učenici 

veselo zaigrali.  

Učenici su uživali crtajući kredama po 

školskom dvorištu. Većina je rekla kako je 

to bilo zabavno i edukativno iskustvo koje 

bi rado koji put i ponovili.  

Za školske novine piše Mihael Piskač  

CRTANJE KREDAMA 

 

U sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna u matičnoj i područnoj školi organizirali smo brojne radionice i 

aktivnosti kojima smo nastojali učenike podsjetiti na dječja prava. Aktivnosti su se odvijale od 7. do 11. 

listopada za vrijeme velikih odmora.  

Školski novinari pratili su svaku aktivnost i zabilježili svaki komentar. U nastavku pročitajte kratke osvrte 

na brojne aktivnosti. 



Svi vole pogledati dobar film pa je škola 

organizirala gledanje dvaju kratkih 

dokumentarnih filmova. Učenici nižih 

razreda pogledali su film Bravo Anamarija 

gdje su naučili o pravu i važnosti 

zauzimanja za samoga sebe. Učenici viših 

razreda pogledali su film Bez veze i naučili 

kako mobiteli oduzimaju učenicima 

uspomene koje su učenici mogli stvoriti 

da nisu uvijek visili na mobitelima.  

Većini učenika svidjeli su se filmovi. Kažu 

da su bili korisni i zanimljivi, a nekima su 

bili više upozorenje negoli zabava.  

Za školske novine piše Jan Slunjski 

FILMOVI 

Organizirana je parlaonica na temu: U 

školama treba zabraniti mobitel. Učenici 

dvaju razreda raspravljali su o pozitivnim i 

negativnim stranama uporabe mobitela u 

školama. U raspravi su mogli sudjelovati 

svi učenici komentirajući i postavljajući 

pitanja.  

Učenici smatraju kako trebamo imati što 

češće javne rasprave kako bi podijelili 

spoznaje, ali i zajedničkim snagama došli 

do zaključaka.   

Za školske novine piše Jakov Piskač 

PARLAONICA 

Djetinjstvo je obilježeno igrama u kojima 

se jača natjecateljski duh, ali i stvaraju 

uspomene. Kako bismo se podsjetili 

dječjeg prava na igru, izašli smo iz 

učionica u dvorane i na igrališta. Odigrali 

smo dvije tradicionalne igre: trčanje s 

krumpirom i potezanje užeta. Testirali 

smo našu snagu, brzinu, spretnost, timski 

rad te probudili sportski duh.  

U tradicionalnim igrama nema gubitnika, 

nema pobjednika, ima samo smijeha, 

navijanja i dobrih prijateljstava.  

Za školske novine piše Marin Novak  

IGRE 


